
Tájékoztató a weboldalon szereplő információk jogi vonzatairól  
 

Szerzői jogi nyilatkozat



Jogi nyilatkozat 
Kérjük figyelmesen olvassa el az alábbiakat! 

  
1. Általános tájékoztatás 

A tartalomszolgáltató:

Név: Élni és szeretni édesanya/édesapa nélkül alapítvány
Fővárosi Törvényszék: 01010012670
Székhely: 1126 Budapest, Tartsay V. u. 14.
E-mail: me@livingwithoutthemoon.com, me@livingwithoutthesun.com
Képviseli: Nhancale Zsuzsanna Rózsa

(a továbbiakban Szolgáltatók) üzemeltetése alatt álló: 

https://livingwithoutthemoon.com/hu
https://livingwithoutthesun.com/hu
http://musicofbeginnings.com/hu
https://everythingislove.studio/
http://byrosaforthelittleones.com/

domainek (a továbbiakban Weboldal) és Nhancale Zsuzsanna Rózsa mint Szerző és/vagy a 
Szolgáltató valamennyi tartalma szerzői jogi védelem alatt áll.

Jelen jogi nyilatkozat hatálya kiterjed valamennyi felhasználóra. Felhasználónak minősül a 
weboldal valamennyi látogatója.

2. Szerzői jogvédelem 

Minden  szöveg,  információ,  adat,  letölthető  dokumentum,  infografika,  hanganyag,  videós 
tartalom, logók és egyedi grafikai elemek, ikonok a Szerző kizárólagos tulajdonát képezik.

A  weboldalakon  bemutatott  koncepció,  ismeretátadási  módszer  és  tudományos-szakmai 
megközelítés Szellemi Alkotás, amely szerzői jogvédelem alatt áll, így annak bármely része a 
nemzetközi  és  magyar  jogszabályok  által  védett.  Ebből  következően  a  szellemi  tulajdon 
bármely része vagy egésze bármilyen módszerrel vagy technikával történő  másolásával és 
terjesztésével  kapcsolatos  jogait  a  Szerző  fenntartja,  így  csak  a  Szerző  előzetes  írásbeli 
hozzájárulásával lehet felhasználni. 

Nhancale Zsuzsanna Rózsa Szerző és az Élni és szeretni édesanya/édesapa nélkül alapítvány 
megosztva gyakorolja a szerzői  jogot a 2009 óta fejlesztett és gondozott Szellemi Alkotás 
felett. 

A Szellemi Alkotás csak az érintett családoknak szánt egyéni használatát engedélyezi. Minden 
egyéb  használati  jogot  fenntart  és  ellenőriz.  Az  egyéni  használat  kizárja  a  nyilvános 
használatot, ezért is különítődik el a weboldalon a veszteségben érintett családok tagjainak és 
a szakembereknek szánt tartalom. 
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A Szellemi Alkotás egészének, vagy bármely részének akár online. akár nyomtatott formában 
engedély  nélküli  másolása,  feldolgozása,  jogsértő  felhasználása,  másolása,  többszörözése, 
kiadása, bérbeadása, nyilvános előadása, közzététele, lejátszása vagy műsorszóró hálózaton 
való leadása szigorúan tilos. 

A Szerző (k) engedélye nélkül a Szellemi Alkotás nem terjeszthető és árusítható. 

A  Szerző(k)  Műveit  (Szellemi  Alkotásait)  Ön  kizárólag  magáncélú  használatra  saját 
számítógépén mentheti, saját külső adathordozón tárolhatja.

A Szellemi Alkotásból bármely részt kivágni, a megcsonkított részt pedig a nyilvánossághoz 
bármely módon eljuttatni, a Szellemi Alkotás tartalmát részben vagy egészben, akár eredeti, 
akár átírt formában bemutatni tilos. 

Önnek  kell  különös  gondossággal  eljárni  a  Szellemi  Alkotás  igénybevétele  esetén,  hogy 
harmadik személy által a Szellemi Alkotás részben vagy egészben bármely módon és célból 
történő  megismerését és felhasználását, a nyilvánossághoz bármely módon újraközvetítését 
megakadályozza. 

A Szerző(k)  egyes Szellemi Alkotásai  -  ideértve a Weboldalt,  illetve Nhancale Zsuzsanna 
Rózsa  Szerző  valamennyi  Művének  elnevezései,  grafikai  megjelenítései,  valamint 
tudásátadási  módszerének  eljárásai,  ismeretszerzési  rendszerének  felépítése,  mint  a 
weboldalon, mind a térítésmentes és előfizetéses hírlevélszolgáltatásában - jogvédett nevek. 
Így az itt közöltekre jellegzetesen hasonló név, illetve kifejezés vagy grafikai megjelenítés 
harmadik  személyek  által  történő  bármilyen  használata  a  Szerző(k)  jogait  sérti,  melynek 
elhárítása  és  kárának  megtérítése  érdekében  a  Szerző(k)  jogi  lépések  megtételére 
kényszerül(nek). A fenti feltételek megsértése esetén Szerző (k) a jogsértéssel való felhagyást 
követelheti (k), továbbá egyéb jogi lépések megtételére jogosult (ak). 

3. Jogkövetkezmények

Jelen jogi nyilatkozatban foglaltak megsértése esetén a Szerző és a Szolgáltató haladéktalanul 
megteszi a szükséges-azaz polgári jog és büntető jogszabályokban foglalt jogi lépéseket.

A jelen jogi nyilatkozatban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, így különösen a Ptk., 
a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. 
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